

刚卸下一个螺丝，警报器响了

五蟊贼离开“鼠窝”进“班房”



站前派出所副所长严伟(左)让犯罪嫌疑人指认作案现场。
本报记者 刘丽 摄

本报96706热线消息

(记者 王颖 通讯员

张颖)本来想偷几个轮胎卖钱,没想到刚卸了一个螺丝,汽车的警报器就响了。5个小偷害了怕,仓皇逃走中正好撞上巡逻民警,经审问,5人在传销窝点结识,出来后实施抢劫、盗窃。

26日上午,记者来到站前派出所时,民警正对5名犯罪嫌疑人进行审讯。派出所副所长严伟介

绍,25日晚上11点左右,民警巡逻到财源大街东段时,突然发现有5个年轻人从附近小区仓皇地跑出来,于是上前盘问,并将他们带到派出所。

其中一名犯罪嫌疑人王明(化名)交代,他们这伙人,因曾经落入同一个传销组织而结识,脱离“鼠窝”之后又聚到一块。由于手头缺钱,他们想偷几个轮胎卖钱花,于是提前买好了工具,在25日

晚上来到财源大街东段的某小区内,看到一辆奇瑞QQ汽车便开始下手。没想到,刚卸下车轮胎的一个螺丝,汽车的报警器就响了,于是就吓跑了。

“开始我们都靠打工为生,但一个月就挣七八百块钱,根本不够花的。”王明说,为了来钱快,他们便想出偷盗抢劫的歪主意。10天前的一个晚上,他们身上藏着事先买好的砍刀在南湖公园附近闲逛

时,抢得了一部价值3000元的手机。尝到甜头之后,5个人又开始谋划实施新的抢劫。10月24日下午,5个人商量决定分两组到街上抢包。为了避免被认出,还特地买了白色的口罩。当其中3人走到青年路南头时,正好看到一名女子独自一人拎着包经过,于是上前抢走女子的包。

目前,5名犯罪嫌疑人涉嫌抢劫,已被被刑事拘留。

市井故事

寻妻儿不成剪刀割腕

26日上午,一名江苏省男子困在泰安找不到妻儿,再加上衣着单薄,一时难以承受打击,竟然在大马路上拿着剪刀划向手腕。

26日上午8时15分,泰安交警直属二大队三中队民警禹明、王文涛在泰山大街老汽车站转盘执勤时,发现一名男子神色可疑,站在马路中间举着一个白色的纸板左顾右盼,这引起了民警的关注。5分钟后,该男子突然拿出一把剪刀狠狠

地向自己的左手手腕划下,血顿时流了出来。民警见状立即上前将男子手中的剪刀抢下,并用随身携带的急救包为他止血。这时,男子情绪激动,大喊着“让我去死”,还不停地拍打执勤民警,鲜血染红了民警的警服。

正在附近巡逻的二大队副大队长李昌勇,中队长卜相阳赶到现场。见伤者情绪失控,民警合力将他制服。简单包扎后,强行将伤者送至泰安市中心医院进行救治。医生称,幸亏救助及时,如果再向下割深一点,就伤到动脉和神经了。

民警询问得知,这名男子姓吴,江苏人,几天前与妻子发生口角,妻子一气之下带着5岁的儿子回到了泰安老家。吴先生在23日来到泰安后,妻子一直不肯相见,他在妻子租住的地方待了两天仍没有见到人。由于天气突然转冷,吴先生衣着单薄,一时想不开便做出了傻事。

(本报记者 孔红星
通讯员 郑磊)

减速调头车熄火堵了路 女司机无证醉驾

本报96706热线消息

(记者 孔红星 通讯员

辛宪忠)10月25日晚上,泰城一名酒后女司机为逃避民警检查准备调头时,车辆熄火被过往车辆堵在了路中央。民警对她进行帮助时,发现这名女司机不仅醉酒驾车,还属于无证驾驶。

25日晚上9点左右,泰安交警直属五大队民警在环山路小天庭路口夜查时,发现一辆车牌号为鲁JH07***的白色越野车减速并准备调头,可在拐弯时,车辆熄火了,被过往车辆堵在路中。当执勤民警上前对越野车的女司机进行帮助时,民警闻到了一股酒味。

目前,赵某被行政拘留20日,罚款3500元。

驾驶证时,她一会儿称未带驾驶证,一会儿又称驾驶证丢失,还不配合进行酒精测试,并几次试图逃离现场。民警将这名女司机带回红门中队,进一步进行调查。晚上10点40分,女司机的家人得知此事后赶到中队,同民警一起劝说她配合调查。

在众人劝说下,女司机才勉强进行了酒精测试。经测试,她的血液酒精含量竟然显示为192毫克/100毫升,属于醉酒驾驶。由于女司机没有提供驾驶证,民警输入她的身份证号进行驾驶证查询后得知,女司机赵某并没有驾驶证信息。

目前,赵某被行政拘留20日,罚款3500元。